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Dragi bralec, 

berete 1. novičnik projekta SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Projekt se 

ukvarja s temo ESG (okolje, družba in upravljanje) in nefinančnega poročanja v okviru smernice EU o 

trajnostnem poročanju podjetij (Corporate Sustainability Reporting Directive, CSRD). 

Sledenje podatkom o okoljskih in družbenih vidikih ter posredovanje teh informacij zunanjim in notranjim 

deležnikom je sestavni del trajnostnega poročanja. Pritiski regulativnega okvira, vrednostnih verig in 

finančnega sektorja vodijo v stanje, ko priprava in objava trajnostnih poročil s strani podjetij nista več zgolj 

neobvezni odnos z javnostmi, temveč postajata pomemben element celotnega poslovnega uspeha. 

Z najboljšimi željami, 

Projektna ekipa SECuRe 

 

Zakonodajni okvir našega projekta 

Evropski zeleni dogovor EU je velikopotezen podvig, ki ga 

spremlja vrsta nove zakonodaje, pobud in pristopov. V celoti si 

ti predpisi in direktive prizadevajo povečati preglednost in 

odgovornost glede vprašanj družbene odgovornoasti podjetij 

(CSR) o ESG (okolje, družba in upravljanje) ter spodbuditi 

podjetja, da izboljšajo svoje trajnostne prakse. Podjetja, za 

katera veljajo te obveznosti, morajo zagotoviti, da izpolnjujejo 

ustrezne zahteve glede poročanja ter razkrijejo točne in 

ustrezne informacije. Na primer, nedavno sprejeta Smernica o 

poročanju o trajnostnem razvoju podjetij (CSRD) zahteva, da 

približno 50 000 največjih podjetij v EU razkrije podatke o vplivu svojih dejavnosti na ljudi in planet ter 

morebitna tveganja za trajnost, ki so jim izpostavljena. Nove obveznosti CSRD širijo nabor pristopov, ki jih 

morajo upravljavci trajnostnega razvoja pokrivati, k čemur želi pripomoči projekt SECuRe. 

 

Osnovni podatki o projektu 

Projekt se je začel maja 2022 s podporo programa Erasmus+ in bo potekal dve leti. Projekt združuje pet 

partnerjev iz gospodarstva in akademskega sveta petih različnih držav članic EU, vključno s Češko 

(ENVIROS), Poljsko (ATMOTERM), Romunijo (CNPCD), Slovenijo (Univerza v Mariboru) in Španijo 

(PROSPEKTIKER). 
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Naš project v 100 besedah 
Cilj projekta SECuRe je razviti tečaj poklicnega izobraževanja in usposabljanja (VET) in ustrezen obris poklicnih 

spretnosti/usposobljenosti v skladu z evropskim kreditnim sistemom ECVET, ki bo strokovnjakom v zasebnih 

in/ali javnih organizacijah ter učiteljem poklicnega izobraževanja in usposabljanja omogočil, da postanejo 

preverjeni upravljalci SECuRe. Glavna tema tečaja bo trajnostno upravljanje in trajnostno poročanje, s 

posebnim poudarkom na podatkih ESG, SDG in poročanju po CSRD. Projekt vključuje razvoj spletne knjižnice 

gradiv, tečaj poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter vzajemno ploščad za e-učenje. Tečaj bo na voljo 

kot brezplačen izobraževalni vir, ki bo na voljo v angleščini, češčini, poljščini, romunščini, slovenščini in 

španščini. 

 

Projektni sestanki 

Do sedaj sta potekala dva projektna sestanka. Medtem 

ko je bil uvodni sestanek organiziran julija 2022 na 

daljavo po spletu, je bil drugi sestanek izveden osebno 

v Pragi novembra 2022. 

Na uvodnem sestanku se je konzorcij osredotočil na 

načrtovanje projektnih dejavnosti in njihovo časovno 

razporeditev ter na potrebna vprašanja upravljanja in 

vodenja. Drugo srečanje je ponudilo priložnost za 

predstavitev in razpravo o pomembnih točkah, 

povezanih z razvojem prvih izidov projekta – gradiva za 

usposabljanje in izobraževalne platforme. 

 

Ključni rezultati projekta 
PR1: SECuRe spletna knjižnica gradiv 

Spletna baza podatkov o učnih virih, povezanih s trajnostjo, trajnostnim poročanjem podjetij – 

CSR/ESG in poročanjem o ciljih trajnostnega razvoja (SDG). 

PR2: SECuRe tečaj VET  

Tečaj poklicnega izobraževanja in usposabljanja o trajnostnem upravljanju in ESG, ki se izvaja s 

pristopom mešanega učenja 

PR3: Spletna stran projekta in platforma (računalniško okolje) za vzajemno e-učenje 

Učna platforma za e-učenje tečaja poklicnega izobraževanja z uporabo tehnik igrifikacije 

PR4: Poskusno usposabljanje za SECuRe tečaj VET  

PR5: Poskusno spletno usposabljanje 

Pet predstavitev izobraževanja in prvi krog tečaja e-učenja v vseh sodelujočih državah 

____________________________________________________________________________________________ 

 

Projekt Smart Education for Corporate Sustainability 

Reporting (SECuRe) je sofinanciran s strani programa 

Erasmus+ Evropske unije, izvaja pa ga konzorcij 

partnerjev, ki ga vodi ATMOTERM (PL). 

www.csr-secure.eu                                          #csrsecure 

http://www.csr-secure.eu/
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